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Διοργάνωση υπό την άιγίδα

Πληροφορίες στο 210 3475170  
www.iatrica.gr     Iatrica 

ςτην καμπάνια έχουν δικαίωμα συμμετοχής άντρες και γυναί-
κες άνω των 30 ετών, οι οποίοι είναι άποροι, άνεργοι ανα-
σφάλιστοι. Χρησιμοποιήστε το παρόν έντυπο αν σας αφορά ή 
χαρίστε το σε όσους γνωρίζετε ότι το χρειάζονται. 

για την επιβεβαίωση των δικαιούχων είναι απαραίτητη η γνω-
στοποίηση του ΆΜκΆ τους καθώς και τα εξής δικαιολογητικά:

 ⇛ υπεύθυνη δήλωση περί μη ύπαρξης κοινωνικού Άσφαλιστι-
κού ταμείου ή ιδιωτικής ασφάλισης υγείας

 ⇛ Δελτίο Άστυνομικής ταυτότητας (ή άλλο έγγραφο ταυτο-
προσωπίας) και

 ⇛ κάρτα Άνεργίας ή Ληγμένο Βιβλιάριο υγείας

ςυμπληρώστε την ηλεκτρονική αίτηση ενδιαφέροντος στο 
www.iatrica.gr ή απευθυνθείτε στον δήμο σας. 

θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.



Άπό τις 21 οκτωβρίου  
έως και τις 25 οκτωβρίου 2013,  

τα Synιατρεία Πιστοποιημένης Φροντίδας  
του Δικτύου IATRICA, συμμετέχουν στη δράση  

του εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου υγείας 

«ΜίΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ  
Δωρεάν ΠρΟληΠτίκΟς ΕλΕγχΟς 

ΔυςλίΠίΔΑίΜίΑς»

προσφέροντας τις παρακάτω εξετάσεις:
• Ολική Χοληστερόλη (TC)
• H.D.L χοληστερόλη (HDL-C)
• L.D.L χοληστερόλη (LDL-C)

• τριγλυκερίδια αίματος (TGS)
• Άθηρωματικός δείκτης

επιπλέον παρέχεται, εφόσον κρίνεται ιατρικώς σκόπιμο, μία  
Δωρεάν επίσκεψη του εξεταζόμενου στο Δίκτυο Διαιτολογικών 
γραφείων τροποποιητικής ςυμπεριφοράς και ελέγχου Βάρους  
NUTRIMED.

Μαζί μπορούμε να προλάβουμε τις καρδιαγγειακές παθήσεις

Με  Άσκηση, χωρίς Κάπνισμα

Με  υγιεινή διατροφή

Με  προληπτικό έλεγχο

Πείτε όχι στην καθιστική ζωή, στο κάπνισμα και στο αλκοόλ. Βάλ-
τε την άσκηση στην καθημερινότητά σας, καθώς  η συστηματική 
άσκηση μπορεί να αποτελέσει ένα από τα πιο ισχυρά «φάρμακα» 
για την αντιμετώπιση πολλών χρόνιων ασθενειών σήμερα. 

Όχι στην αλόγιστη χρήση του αλατιού. Η ενδεδειγμένη ποσότητα 
αλατιού είναι λιγότερο από ένα κουταλάκι του γλυκού την ημέρα.

Όχι στα κορεσμένα λιπαρά. Η υψηλή πρόσληψη κορεσμένων λι-
παρών είναι συνδεδεμένη με αυξημένο κίνδυνο καρδιαγγειακών 
και εγκεφαλικού.
Ναι σε φρούτα και λαχανικά. τα φρούτα και τα λαχανικά είναι 
πλούσια σε αντιοξειδωτικά και φυτικές ίνες οι οποίες συμβάλλουν 
στη μείωση της χοληστερόλης και των τριγλυκεριδίων στο αίμα. 
Φροντίστε να καταναλώνετε 5 μερίδες φρούτων και λαχανικών 
διαφορετικών χρωμάτων ημερησίως.

Η δυσλιπιδαιμία σχετίζεται άμεσα με τη διεργασία της αθηροσκλή-
ρωσης και των καρδιαγγειακών νοσημάτων. ςκοπός του προλη-
πτικού ελέγχου είναι η ανίχνευση ασυμπτωματικής νόσου ή παρα-
γόντων κινδύνου. 
ολοκληρωμένη εκτίμηση καρδιαγγειακού κινδύνου ή αντιμε-
τώπιση σχετικών παθήσεων γίνεται με τη γνωμάτευση ειδι-
κού καρδιολόγου.
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Με αυτό το μήνυμα και με ευαισθησία προς τις κοινωνικά ευπαθείς ομάδες,τα 

SynΙατρεία Πιστοποιημένης φροντίδας του δικτύου IATRICA συμμετέχουν στην 

δράση του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγείας «Μια Εβδομάδα Δωρεάν 

Προληπτικός Έλεγχος Δυσλιπιδαιμίας»  

Από τις 21 Οκτωβρίου έως και τις 25 Οκτωβρίου 2013, άνδρες & γυναίκες 

άποροι, άνεργοι και ανασφάλιστοι μπορούν να προσέλθουν κατόπιν ραντεβού στα 

SynIατρεία Πιστοποιημένης Φροντίδας του Δικτύου Iatrica,προκειμένου να 

πραγματοποιήσουν εντελώς δωρεάν τις παρακάτω εξετάσεις. 

 Ολική Χοληστερόλη (TC) 

 H.D.L χοληστερόλη (HDL-C) 

 L.D.L χοληστερόλη (LDL-C) 

 Τριγλυκερίδια αίματος ( TGS) 

 Αθηρωματικός Δείκτης 

Η καμπάνια θα λάβει χώρα πανελλαδικά και θα τελεστεί υπό την Αιγίδα της 

Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρίας και του Ελληνικού Ιδρύματος 

Καρδιολογίας ΕΛ.Ι.ΚΑΡ. 

Επί παθολογικών ευρημάτων, θα συστήνεται στους δημότες να επισκεφθούν 

τον θεράποντα ιατρό τους ή το Κοινωνικό Ιατρείο του Δήμου τους ή του 

οικείου Ιατρικού Συλλόγου. Επιπλέον θα παρέχεται –εφόσον κρίνεται 

ιατρικώς σκόπιμο- 1 ΔΩΡΕΑΝ επίσκεψη του εξεταζόμενου στο Δίκτυο 

 

 



 
 
 

 
Διαιτολογικών Γραφείων Τροποποίησης Συμπεριφοράς και Ελέγχου Βάρους  
NUTRIMED.  

 
Η δυλιπιδαιμία σχετίζεται άμεσα με τη διεργασία της αθηροσκλήρωσης και των  
καρδιαγγειακών νοσημάτων. Γνωρίζοντας πως η έγκαιρη διάγνωση των  
καρδιαγγειακών νοσημάτων αποτελεί την ασφαλέστερη οδό για την αντιμετώπισή  
τους και θέλοντας να αναδείξουμε την αξία της πρόληψης για την καλή υγεία των  
συνανθρώπων μας, αναλαμβάνουμε τη δράση αυτή.  

 
Έτσι δημιουργήσαμε αυτό το «δώρο καρδιάς» προτρέποντας τους συμπολίτες  
μας να το διαδώσουν και να το μοιράσουν με πολλή αγάπη σε πολίτες χωρίς  
ασφαλιστική ικανότητα.  

 
Για την επιβεβαίωση των δικαιούχων είναι απαραίτητη η γνωστοποίηση του ΑΜΚΑ  
τους καθώς και τα εξής δικαιολογητικά:  

 
Υπεύθυνη δήλωση περί μη ύπαρξης Κοινωνικού Ασφαλιστικού Ταμείου ή  
ιδιωτικής ασφάλισης υγείας  
Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας (ή άλλο έγγραφο ταυτοπροσωπίας) και  
Κάρτα ανεργίας ανω των 12 μηνών ή τελευταία ασφαλιστική ενημερότητα με  
ημερομηνία ισχύος που έχει παρέλθει  

 
Συμπληρώστε την ηλεκτρονική αίτηση ενδιαφέροντος στο www.iatrica.gr  
ή απευθυνθείτε στον δήμο σας.  

Πληροφορίες στα 
Δημοτικά Ιατρεία: 

 
Τηλ: 210 4954814 


